

# 永康日报

2018年1月  
丁酉年十二月初四  
星期六 今日8版  
第8877期

20



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 中共十九届二中全会在京举行

### 中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话 全会审议通过了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》

详见2版

## 两会设了特殊的教育分会场 全市齐心绘就一幅教育的大美画卷

首席记者 陈晓苏

本报讯 三尺讲台娓娓讲述永康故事,两袖清风孜孜播撒教育春光。18日晚,广电大剧院,两会有了一个特殊的分会场。金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、范晓东等市各套班子领导、法检两长和全体人大代表、政协委员列席,2018永康教育系统迎新师生文艺汇演,与各界人士一起,以人民的名义,检阅教育成果,以教育的名义,悦启逐梦新年。

参演规模史无前例,节目编排史无前例,原创程度史无前例。晚会总导演丁嫣连用三个史无前例,为这台筹备已久的晚会定标。原来,去年9月教育发展大会召开之后,教育系统上下欢欣鼓舞,大家都希望用这样一种方式,全面展示素质教育成果,并以此感恩市委、市政府和社会各界给予教育的重视、关心和支持。因为时长有

限,导演组只能对各校报送的节目进行筛选,再把每个节目的精华片段挑出来,根据主题和类型分别串接,确保节目质量的同时,尽可能扩大参与面。最终,16个节目来自38所城乡学校,1202名演员参加演出,已远超之前的每一台晚会、每一次汇演,绘就了一幅教育的大美画卷。

这是一次写生,以融合为主题,展示教育的风采与实力。学生、老师、家长集体上阵,歌伴舞、情景剧、诗朗诵、走秀、街舞、武术等形式应有尽有,民族乐器、西洋乐器样样俱全,还有以音乐串起各种运动方式,科技的光影与力量完美结合,唐诗宋词、胡公文化、永康山歌和永康制造也大放异彩,超过18万人次通过网络直播观看,这一场传统与现代的融合,奏响了教育的华丽乐章。20余个节目群聊组建,97分24秒的音乐剪辑,468G的LED音视频容量,节目流程候场安排23次易

稿,与汇演相关的一串数字,串起的是永康教育的融合文章,也是永康教育人的虔诚与信仰。

这是一笔写实,以阳光为主题,展示教育的生动与魅力。音乐剧《世界因你而美丽》的主演小彦佐因为脊髓血管瘤破裂,不得不与轮椅为伴。于是,音乐老师抱着他走向不同在一幢教学楼的音乐教室,班主任没有让他落下一次班队活动,体育老师也会抱着他去享受体育课时的室外阳光。我相信,永康教育的阳光,会让更多孩子感受到这种爱的力量。当晚,彦佐妈妈胡女士通过表演对教育说出了感谢。而这场文艺汇演,记录的不仅是这个真实故事,还有真实的成绩,台上的很多节目,多来自去年我市师生参加国家和省市各级各类赛事的获奖作品,其反映的,正是我市大力推行教育振兴工程以来实现的突围。

这是一种写意,以坚定为主题,展

示教育的信心与耐力。市委书记金政在汇演结束后给予了高度评价,称其充满活力、鼓舞士气、人才济济、大有希望。而这份评价背后,正是教育事业发展的底气。我们在永康的大地上,向你报道教育人砥砺奋进的足音和这座城市给予我们的温暖与力量,报道永康教育步履坚实不负众望,报道永康教育勇立潮头势不可挡。正如音诗画《我们在永康的大地上向你报道》所展现的那样,全体教育人的决心和希望把汇演推向高潮:让我们在辞旧迎新的今天,让我们在崭新征程的扉页,继续向你报道,报道前方教育梦的坚实与雄浑,报道未来永康城的蓬勃与发展。

荣耀在流淌,自信在蔓延,身处这样一个特殊的分会场,人人都能感受到一种独特的力量。未来可期,曙光在前,可以确信,永康教育已经在奔向永康新腾飞的路上。

## 市十七届人大二次会议举行第二次全体会议 听取市人大常委会、市人民法院、市人民检察院工作报告

首席记者 张赤奎

本报讯 19日下午,市十七届人大二次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会、市人民法院、市人民检察院工作报告。

大会执行主席金政、陈美蓉、范晓东、陈嵘、徐忠飞、陈剑云、厉加鸿、吕振尧、华康清、李卓、应四勇、应建仁、周晓青、胡文建、胡浩、施瑞瑛、徐杰、徐鹏和主席团其他成员在主席台就座。

在主席台就座的还有市各套班子成员,人武部部长、政委,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,其他副县级领导,曾担任过正县级实职的老领导,正县级和副县级退出现职领导。

大会执行主席、主席团常务主席徐忠飞主持会议。

受市十七届人大常委会委托,市人大常委会主任陈美蓉向大会作市

人大常委会工作报告。报告指出,一年来,市十七届人大常委会在市委的正确领导下,认真贯彻落实党的十八大、十九大和市委全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,按照紧跟核心、紧扣中心、紧贴民心的工作要求,认真履行宪法和法律赋予的各项职权。新的一年,市人大常委会将深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,紧紧围绕市委十四届三次全会作出的决策部署和工作大局,坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一,充分履行法定职责,为统筹推进转型升级、深化改革、城市有机更新、大美乡村建设、打造清水永康江、清新丽州城监督助力,为持续保障和改善民生履职,加快推进全面奔小康,永康新腾飞。

大会听取了市人民法院院长诸葛

美龙所作的市人民法院工作报告。报告指出,过去一年,市人民法院牢牢把握司法为民、公正司法主线,全力打好三大机制建设、基本解决执行难、司法体制改革三大攻坚战,有效应对结案持续高位运行的压力和挑战,各项工作呈现出整体推进、协调发展的良好态势。新的一年,市人民法院将坚持司法为民、公正司法,忠实履行审判职责,深化司法体制综合配套改革,全面落实司法责任制,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为新时代永康新腾飞提供强有力的司法保障。

大会听取了市人民检察院检察长王宪峰所作的市人民检察院工作报告。报告指出,过去一年,市人民检察院以改革发展为动力,以绿色司法为抓手,真抓实干,蹄疾步稳,各项工作取得新进展。新的一年,市人民检察院将以践行绿色司法理念为主线,围绕强化质量、推进创

新、培养人才、打造铁军的工作基调,坚持稳中求进,加强检察监督,不断提升服务大局和司法为民水平,努力为全市经济持续健康发展和社会和谐稳定提供更加有力的司法保障。

大会以举手表决的方式通过了《永康市第十七届人民代表大会第二次会议选举办法》《永康市第十七届人民代表大会第二次会议民生实事项目表决办法》。

在永的省、金华市人大代表,市机关各部门、各群众团体和各镇街区党委、人大、政府负责人,现任市人大常委会各委办室领导干部、人大专委会领导干部和退出现职领导干部,出席市政协十四届二次会议的全体人员列席大会。曾在永担任副处级以上实职和人大兼职副主任现在永的老领导;曾在市人大各委办担任正、副职的离退休干部,驻永部队及军民共建单位负责人,应邀出席大会。